TS

INTEGRALES feuille 15

Exercice 3 (7 points)

1. Soit f la fonction définie sur R par : f(x):(fz)c3 —4x? ) e .
a) Déterminer les limites de fen — w0 et en + .
b) Calculer f'(x)et montrer que /"(x) = 2x (— x* +5x— 4)e"’ .
¢) Dresser le tableau de variations de £,

d) Tracer la courbe (C) représentative de f dans un repére orthonormal (O; i __;:) .
(Unité graphique : 1 cm).

1
2. Pourn eN*, onpose [, = Lx" e rdx.
a) A I’aide d’une intégration par parties, calculer /; .

b) On admet que, pour tout n supérieur ou égal a2,/ , =nlf, | - ey
e

Déterminer 5 et 5.

¢) Soit 4 1aire, exprimée en cm?, du domaine délimité par I’axe des abscisses, la
courbe (C) et les droites d’équationx =0 etx = 1.
Calculer 4.

3. Soit u une fonction définie et dérivable sur R .
On définit la fonction v sur JO , +oof par v(x )=u[-1—) .
X
a) On suppose que u est croissante sur I’intervalle [a ,b] (o0 0 <a < b).

. .. 11
Déterminer le sens de variation de v sur [— . —j].
a

b) On définit maintenant la fonction g par g(x)= f(—l-J sur ] 0, +oo[ , o1 fest la
x

fonction définie dans la questionl.
Déterminer les limites de g en 0 et en + co.

¢) Déduire des questions précédentes le tableau de variations de la fonction g sur
I'intervalle ]0, + oo .
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